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Вариант 1
1. Найдите значение выражения:
[image: image752.jpg]



2. Запишите выражение 
[image: image2.wmf]3
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 в виде степени числа 3
3. Между какими последовательными натуральными числами заключено число 
[image: image3.wmf]168


4. Вынесите за скобки общий множитель 
[image: image4.wmf]55

55

54

56

y

x

y

x

-


5. Сократите дробь 
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x

x

6

4

2

-


6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image13.wmf]î
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11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения х, при которых значение у равно 6.  2) наименьшее значение функции.
12. Постройте график функции
[image: image15.wmf]5
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 и найдите, при каких значениях х значения у не меньше -40.
13. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image16.wmf]5
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14. Из двух городов, расстояние между которыми равно 363км, навстречу друг другу выехали два автомобиля. Через сколько часов автомобили встретятся, если их скорости равны 57км/ч и 64км/ч.
15. Цена товара была повышена на 24% и составила 372 рубля. Сколько стоил товар до повышения цены?

16. Найдите разность арифметической прогрессии, первый член которой равен -21, а двенадцатый равен 1.
Вариант 2

1. Найдите значение выражения:
[image: image17.wmf]597015
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2. Запишите выражение 
[image: image18.wmf]6
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 в виде степени числа 3

3. Между какими последовательными натуральными числами заключено число 
[image: image19.wmf]170


4. Вынесите за скобки общий множитель 
[image: image20.wmf]33
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5. Сократите дробь 
[image: image21.wmf]x
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6. Упростите 
[image: image22.wmf]a
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7. Решите уравнение а)
[image: image23.wmf]9
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image29.wmf]î
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11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения х, при которых значение у равно 6.      2) наименьшее значение функции.
[image: image725.jpg]i
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12. Постройте график функции
[image: image31.wmf]7
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 и найдите, при каких значениях х значения у не меньше -49.
13. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image32.wmf]7
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14. Из двух городов, расстояние между которыми равно 108км, навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Через сколько часов велосипедисты встретятся, если их скорости равны 15км/ч и 12км/ч.
15. Цена товара была снижена на 17% и составила 249 рублей. Сколько стоил товар до снижения цены?
16. Найдите разность арифметической прогрессии, первый член которой равен -37, а двенадцатый равен 1.
Вариант 3

1. Найдите значение выражения:
[image: image33.wmf](
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2. Запишите выражение 
[image: image34.wmf](
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 в виде степени числа 2

3. Найдите значение выражения 
[image: image35.wmf]2
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4. Вынесите за скобки общий множитель 
[image: image36.wmf]79
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image45.wmf](
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[image: image726.jpg]Puc. 2



11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения у, при которых значение х равно -2.     2) значениях, при которых значение у равно 0.
12. Постройте график функции
[image: image47.wmf]1
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 и найдите, при каких значениях х значения у не больше 2.
13. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image48.wmf]2
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14. Города А, В, С соединены прямолинейным шоссе, причем город В расположен между городами А и С. Из города А в сторону города С выехал легковой автомобиль, и одновременно с ним из города В в сторону города С выехал грузовик. Через сколько часов после выезда легковой автомобиль догонит грузовик, если скорость легкового автомобиля на 23км/ч больше скорости грузовика, а расстояние между городами А и В равно 92км?

15. Стоимость покупки с учетом двухпроцентной скидки по дисконтной карте составила 1470руб. Сколько бы пришлось заплатить за покупку при отсутствии дисконтной карты?

16. Найдите седьмой член арифметической прогрессии, разность которой равна ее восьмому члену?
Вариант 4

1. Найдите значение выражения:
[image: image49.wmf](
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2. Запишите выражение 
[image: image50.wmf](
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 в виде степени числа 2

3. Найдите значение выражения 
[image: image51.wmf]2
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4. Вынесите за скобки общий множитель 
[image: image52.wmf]69
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
[image: image59.wmf]î

í

ì

-

=

+

=

+

2

4

3

3

3

y

x

y

x

 б)
[image: image60.wmf]ï

î

ï

í

ì

-

=

-

-

=

-

9

,

4

3

,

0

5

,

0

2

5

y

x

y

x


10. Решите систему неравенств а)
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[image: image727.jpg]Puc.3



11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения у, при которых значение х равно 2.    2) значениях, при которых значение у равно 0.
12. Постройте график функции
[image: image63.wmf]4
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 и найдите, при каких значениях х значения у не меньше 16.
13. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image64.wmf]2
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14. Города А, В, С соединены прямолинейным шоссе, причем город В расположен между городами А и С. Из города А в сторону города С выехал легковой автомобиль, и одновременно с ним из города В в сторону города С выехал грузовик. Через сколько часов после выезда легковой автомобиль догонит грузовик, если скорость легкового автомобиля на 17км/ч больше скорости грузовика, а расстояние между городами А и В равно 102км?

15. Стоимость покупки с учетом трехпроцентной скидки по дисконтной карте составила 1940 руб. Сколько бы пришлось заплатить за покупку при отсутствии дисконтной карты?

16. Найдите девятый член арифметической прогрессии, разность которой равна ее десятому члену?
Вариант 5

1. Найдите значение выражения:
[image: image65.wmf](
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2. Запишите выражение 
[image: image66.wmf]7
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 в виде степени числа 10
3. Найдите значение выражения 
[image: image67.wmf](
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4. Вынесите за скобки общий множитель 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения у, при которых значение х равно 6.   2) значения х, при которых значение у равно 2

12. Постройте график функции
[image: image79.wmf]7
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 и найдите, при каких значениях х значения у больше-7.
13. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image80.wmf]7
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14. Половину времени, затраченного на дорогу, автомобиль ехал со скоростью 52км/ч, а вторую половину времени - со скоростью 62км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути.

15. До снижения цен товар стоил 300 рублей, а после снижения цен стал стоить 273 рубля. На сколько процентов была снижена цена товара?

16. Найдите сумму первых восьми членов арифметической прогрессии, первый член которой равен -12, а второй равен -9.
Вариант 6

1. Найдите значение выражения:
[image: image81.wmf](
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2. Запишите выражение 
[image: image82.wmf]8
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 в виде степени числа 10
3. Найдите значение выражения 
[image: image83.wmf](
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4. Вынесите за скобки общий множитель 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику квадратичной функции найдите: 1) значения у, при которых значение х равно 7. 2) значения х, при которых значение у равно 3.
12. Постройте график функции
[image: image95.wmf]3
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 и найдите, при каких значениях х значения у меньше 3.
13. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image96.wmf]1
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.
14. Половину времени, затраченного на дорогу, автомобиль ехал со скоростью 48км/ч, а вторую половину времени - со скоростью 68км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути.

15. До снижения цен товар стоил 400 рублей, а после снижения цен стал стоить 352 рубля. На сколько процентов была снижена цена товара?

16. Найдите сумму первых шести членов арифметической прогрессии, первый член которой равен -16, а второй равен -12.
Вариант 7

1. Найдите значение выражения:
[image: image97.wmf](
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2. Найдите значение выражения 
[image: image98.wmf]363
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3. Найдите значение выражения 
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4. Разложите на множители 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) наибольшее значение у. 2) значения х, при которых значение у равно 4
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12. Постройте график функции
[image: image111.wmf]4
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 и найдите, при каких значениях х значения у меньше 4.
13. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image112.wmf]7
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.
14. Первую половину трассы автомобиль проехал со скоростью 42 км/ч, а вторую - со скоростью 63км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. 

15. До повышения  цен товар стоил 600 рублей, а после повышения цен стал стоить 678 рубля. На сколько процентов была снижена цена товара?

16. Найдите двенадцатый член  членов арифметической прогрессии, если ее одиннадцатый член равен 15, а десятый член равен 34.
Вариант 8

1. Найдите значение выражения:
[image: image113.wmf](
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2. Найдите значение выражения 
[image: image114.wmf]275
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3. Найдите значение выражения 
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4. Разложите на множители 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
[image: image119.wmf]7

4

3

7

4

3

7

4

2

2

+

+

=

+

+

x

x

x

x

 б)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image125.wmf]ï
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11. По графику функции найдите: 1) наибольшее значение у. 2) значения х, при которых значение у равно 3.
12. Постройте график функции
[image: image127.wmf]64
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 и найдите, при каких значениях х значения у больше -6.
13. Найдите наибольшее значение функции 
[image: image128.wmf]3
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14. Первую половину трассы автомобиль проехал со скоростью 46км/ч, а вторую - со скоростью 69км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. 

15. До повышения  цен товар стоил 500 рублей, а после повышения цен стал стоить 545 рубля. На сколько процентов была снижена цена товара?

16. Найдите семнадцатый член  членов арифметической прогрессии, если ее восемнадцатый член равен 25, а девятнадцатый член равен 39.
Вариант 9

1. Найдите значение выражения:
[image: image129.wmf]583
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2. Найдите значение выражения 
[image: image130.wmf]3
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3. Внесите множитель под знак корня 
[image: image131.wmf]17
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4. Разложите на множители 
[image: image132.wmf](
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
[image: image137.wmf](
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) значения х, при которых  значение у равно 0.                      2) промежутки возрастания функции
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12. Постройте график функции
[image: image143.wmf]x

x

y

4

2

+

=

. 

13. Найдите промежуток убывания функции 
[image: image144.wmf]2
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.
14. Путешественник переплыл океан на яхте со средней скоростью 17км/ч. Обратно он летел на самолете со скоростью 561км/ч. Найдите среднюю скорость путешественника на протяжении всего пути. 

15. Стоимость акций снизилась на 60%. Во сколько раз подешевели акции?

16. Сумма седьмого и двенадцатого членов арифметической прогрессии меньше суммы ее шестого и одиннадцатого членов на 8. Найдите разность прогрессии.
Вариант 10

1. Найдите значение выражения:
[image: image145.wmf]674
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2. Найдите значение выражения 
[image: image146.wmf]1
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3. Внесите множитель под знак корня 
[image: image147.wmf]23
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4. Разложите на множители 
[image: image148.wmf](
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) значения х, при которых  значение у равно 0.                      2) промежутки убывания функции

12. Постройте график функции
[image: image159.wmf]x

x

y

6

2

-

=

. 

13. Найдите промежуток убывания функции 
[image: image160.wmf]4
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.
14. Путешественник переплыл океан на яхте со средней скоростью 18км/ч. Обратно он летел на самолете со скоростью 630км/ч. Найдите среднюю скорость путешественника на протяжении всего пути. 

15. Стоимость акций снизилась на 84%. Во сколько раз подешевели акции?

16. Сумма шестого и десятого членов арифметической прогрессии меньше суммы ее третьего и восьмого членов на 15. Найдите разность прогрессии.
Вариант 11

1. Найдите значение выражения:
[image: image161.wmf]2
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2. Сравните 
[image: image162.wmf]8
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3. Внесите множитель под знак корня 
[image: image163.wmf]19
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4. Разложите на множители 
[image: image164.wmf]xa
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5. Сократите дробь 
[image: image165.wmf]12
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6. Упростите 
[image: image166.wmf]x
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) область определения функции. 2) множество значений функции.
12. Постройте график функции
[image: image175.wmf]5
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. Напишите уравнение прямой, относительно которой симметричен график этой функции.

13. Найдите промежуток убывания функции 
[image: image176.wmf]2
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14. Расстояние от А до В первый автомобиль проезжает в 1
[image: image177.wmf]5

2

 раза медленнее второго автомобиля. Найдите скорости автомобилей, если известно, что скорость первого на 22км/ч меньше скорости второго.

15. Стоимость акций выросла на 152%. Во сколько раз подорожали  акции?

16. Найдите девятый член геометрической прогрессии, если ее восьмой член равен 24, а седьмой член равен 4.
Вариант 12

1. Найдите значение выражения:
[image: image178.wmf]5380

5378

5379

2

×

-

 

2. Сравните 
[image: image179.wmf]7
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3. Внесите множитель под знак корня 
[image: image180.wmf]13
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4. Разложите на множители 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) область определения функции. 2) множество значений функции.
12. Постройте график функции
[image: image192.wmf]5
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. Напишите уравнение прямой, относительно которой симметричен график этой функции.

13. Найдите промежуток убывания функции 
[image: image193.wmf]2
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14. Расстояние от А до В первый автомобиль проезжает в 1
[image: image194.wmf]7
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 раза быстрее второго автомобиля. Найдите скорости автомобилей, если известно, что скорость первого на 18км/ч больше скорости второго.

15. Стоимость акций выросла на 117%. Во сколько раз подорожали  акции?

16. Найдите девятый член геометрической прогрессии, если ее десятый член равен 12, а одиннадцатый член равен 4.
Вариант 13

1. Cравните: 
[image: image195.wmf]945
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2. Сравните 
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3. Сократите: 
[image: image197.wmf]7
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4. Разложите на множители 
[image: image198.wmf]y

x

xy

3

4

3

4

+

+

+


5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
[image: image200.wmf](

)

(

)

1

5

1

+

+

+

x

y

x


7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите: 1) значения х, при которых значение у равно 0.                         2) наибольшее значение функции.
12. Постройте график функции
[image: image209.wmf](
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13. Найдите промежуток возрастания функции 
[image: image210.wmf]3
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14. Один мастер может выполнить заказ за 28ч, а другой - за 21ч. За сколько часов выполнят заказ оба мастера, работая вместе?

15. Производство некоторого товара увеличилось в 37 раз. На сколько процентов выросло производство?

16. Найдите сумму первых пяти членов геометрической прогрессии, знаменатель которой равен 3, а третий член равен 36.
Вариант 14

1. Cравните: 
[image: image211.wmf]491
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2. Сравните 
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3. Сократите: 
[image: image213.wmf]7
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4. Разложите на множители 
[image: image214.wmf]y
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите 
[image: image216.wmf](
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно 0.                         2) наименьшее значение функции.
12. Постройте график функции
[image: image225.wmf](
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13. Найдите промежуток возрастания функции 
[image: image226.wmf]2
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14. Один мастер может выполнить заказ за 9ч, а другой - за 18ч. За сколько часов выполнят заказ оба мастера, работая вместе?

15. Производство некоторого товара увеличилось в 96 раз. На сколько процентов выросло производство?

16. Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, знаменатель которой равен 2, а четвертый член равен 64.
Вариант 15

1. Cравните: 
[image: image227.wmf]39
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2. Верно ли равенство  
[image: image228.wmf](
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3. Представьте 
[image: image229.wmf]11
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 в виде дроби с целым знаменателем
4. Разложите на множители 
[image: image230.wmf]xy
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5. Упростите: 
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6. Упростите 
[image: image232.wmf]6
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image239.wmf]x
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11. По графику функции найдите: 1) значения х, при которых значение у равно 1.                           2) промежутки возрастания функции.
[image: image738.jpg]



12. Постройте график функции
[image: image241.wmf]3
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. Во скольких точках прямая у=-4 пересекает этот график?

13. Найдите промежуток возрастания функции 
[image: image242.wmf]2
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14. Первая труба наполняет бак объемом 820 литров, а вторая труба - бак объемом 790 литров. Известно, что одна из труб пропускает в минуту на 3 л воды больше, чем другая. Сколько литров воды в минуту пропускает каждая труба, если баки были наполнены за одно и тоже время?

15. Себестоимость изделия снизилась в 8 раз. На сколько процентов снизилась себестоимость?

16. Найдите седьмой член геометрической прогрессии, знаменатель которой равен ее восьмому члену.
Вариант 16

1. Cравните: 
[image: image243.wmf]49
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2. Верно ли равенство  
[image: image244.wmf](
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3. Представьте 
[image: image245.wmf]19
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 в виде дроби с целым знаменателем
4. Разложите на множители 
[image: image246.wmf]xy
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5. Упростите: 
[image: image247.wmf]11
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6. Упростите 
[image: image248.wmf]4
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
[image: image251.wmf]3
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно -1.                        2) промежутки возрастания функции.
[image: image739.jpg]



12. Постройте график функции
[image: image257.wmf]3
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. Во скольких точках прямая у=-1 пересекает этот график?

13. Найдите промежуток возрастания функции 
[image: image258.wmf]2
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.
14. Первая труба наполняет бак объемом 790 литров, а вторая труба - бак объемом 750 литров. Известно, что одна из труб пропускает в минуту на 4 л воды больше, чем другая. Сколько литров воды в минуту пропускает каждая труба, если баки были наполнены за одно и тоже время?

15. Себестоимость изделия снизилась в 16 раз. На сколько процентов снизилась себестоимость?

16. Найдите тринадцатый член геометрической прогрессии, знаменатель которой равен ее четырнадцатому члену.
Вариант 17

1. Делится ли  
[image: image259.wmf]35
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2. Верно ли равенство  
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3. Сравните: 
[image: image261.wmf]11
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4. Упростите: 
[image: image262.wmf](
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5. Выразите переменную b из формулы: 
[image: image263.wmf]h
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
[image: image267.wmf](
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно 1. 2) промежутки убывания функции.
[image: image740.jpg]4 -3 2 1)




12. Постройте график функции
[image: image273.wmf]x
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. Найдите координаты середины отрезка, соединяющего две точки этого графика с абсциссами 6 и -6.

13. Какая из функций 
[image: image274.wmf]x
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14. Олег отвечает за час на 8 вопросов теста, а Никита - на 9. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Олег закончил позже Никиты на 10 минут. Сколько вопросов содержит тест?

15. В сосуд, содержащий 13 литров 18%-го водного раствора некоторого вещества, добавили пять литров воды. Найдите концентрацию получившегося раствора.

16. Пятый член геометрической прогрессии в 5 раз больше ее первого члена. Во сколько раз тринадцатый член этой прогрессии больше ее пятого члена?
Вариант 18

1. Делится ли  
[image: image277.wmf]26
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2. Верно ли равенство  
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3. Сравните: 
[image: image279.wmf]11
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4. Упростите: 
[image: image280.wmf](
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5. Выразите переменную b из формулы: 
[image: image281.wmf]h
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
[image: image285.wmf](
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9. Решите систему уравнений а)
[image: image287.wmf]î
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10. Решите систему неравенств а)
[image: image289.wmf]x
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[image: image741.jpg]


11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно 1. 2) промежутки  возрастания функции.
12. Постройте график функции
[image: image291.wmf]x
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. Найдите координаты середины отрезка, соединяющего две точки этого графика с абсциссами 8 и -8.

13. Какая из функций 
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14. Сергей отвечает за час на 10 вопросов теста, а Иван - на 12. Они одновременно начали отвечать на вопросы теста, и Сергей закончил позже Ивана на 30 минут. Сколько вопросов содержит тест?

15. В сосуд, содержащий 11 литров 17%-го водного раствора некоторого вещества, добавили шесть литров воды. Найдите концентрацию получившегося раствора.

16. Четвертый член геометрической прогрессии в 4 раз больше ее первого члена. Во сколько раз десятый член этой прогрессии больше ее четвертого члена?
Вариант 19

1. Делится ли  
[image: image295.wmf]21
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2. Какая из точек числовой оси А
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  или В 
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 расположена ближе к точке С(1) ?
3. Сравните: 
[image: image298.wmf]46
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4. Упростите: 
[image: image299.wmf](
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5. Найдите значение выражения: 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
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9. Решите систему уравнений а)
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно 2. 2) все значения х, при которых 
[image: image310.wmf]2
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12. Постройте график функции
[image: image311.wmf]x
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. Найдите координаты середины отрезка, соединяющего две точки этого графика с абсциссами 3 и -3.

13. Какая из функций 
[image: image312.wmf]2
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 или 
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 убывает при 
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14. Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 8 часов. Через 2 часа после того, как один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до конца уже вместе. За сколько часов был выполнен весь заказ?

15. Смешали некоторое количество 11%-го раствора некоторого вещества с таким же количеством 19%-го раствора этого же вещества. Найдите концентрацию получившегося раствора.

16. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если ее тридцать четвертый член равен 35, а тридцать пятый член равен 36.
Вариант 20

1. Делится ли  
[image: image315.wmf]73
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2. Какая из точек числовой оси А
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  или В 
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 расположена ближе к точке С(1) ?
3. Сравните: 
[image: image318.wmf]44
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4. Упростите: 
[image: image319.wmf](
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5. Найдите значение выражения: 
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6. Упростите 
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7. Решите уравнение а)
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8. Решите неравенство а)
[image: image324.wmf](
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9. Решите систему уравнений а)
[image: image326.wmf](
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10. Решите систему неравенств а)
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11. По графику функции найдите 1) значения х, при которых значение у равно -2. 2) все значения х, при которых 
[image: image330.wmf]0
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12. Постройте график функции
[image: image331.wmf]x
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. Найдите координаты середины отрезка, соединяющего две точки этого графика с абсциссами 2 и -2.

13. Какая из функций 
[image: image332.wmf]2

3

x

y

-

=

 или 
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14. Каждый из двух рабочих одинаковой квалификации может выполнить заказ за 12 часов. Через 4 часа после того, как один из них приступил к выполнению заказа, к нему присоединился второй рабочий, и работу над заказом они довели до конца уже вместе. За сколько часов был выполнен весь заказ?

15. Смешали некоторое количество 14%-го раствора некоторого вещества с таким же количеством 18%-го раствора этого же вещества. Найдите концентрацию получившегося раствора.

16. Найдите знаменатель геометрической прогрессии, если ее сорок третий член равен 44, а сорок четвертый член равен 45.
Вариант 21

1. Найдите значение выражения: 
[image: image335.wmf]216
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
[image: image337.wmf]33
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4. Выразите переменную u из формулы: 
[image: image338.wmf]1
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image340.wmf]0
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image341.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
[image: image342.wmf](
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9. По графику функции найдите: а) значение у при х=4; б) значения х, при которых у=-2;                            в) наименьшее значение функции; г) промежутки возрастания и убывания функции. 
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10. а) Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до опушки леса, находящейся в 3,5 км от места отправления. Один идет со скоростью 2,7км/ч, а другой- со скоростью 3,6км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно . На каком расстоянии от точки отправления произойдет их встреча?

б) В июне завод выпустил 400 приборов. В августе производство снизилось на 10%, а в сентябре - еще на 10%. Сколько приборов выпустил завод в сентябре?

в) Первый член арифметической прогрессии равен 1, а разность прогрессии равна 7. Какие из чисел 28, 55, 9150 являются членами этой прогрессии?

Вариант 22

1. Найдите значение выражения: 
[image: image343.wmf]175
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2. Разложите на множители: 
[image: image344.wmf]12
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3. Сократите дробь: 
[image: image345.wmf]29
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4. Выразите переменную u из формулы: 
[image: image346.wmf]3
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image348.wmf]0
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image349.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
[image: image350.wmf](
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9. По графику функции найдите: а) значение у при х=-4; б) значения х, при которых у=2;                               в) наибольшее значение функции; г) промежутки возрастания и убывания функции. 

10. а) Два человека отправляются из одного и того же места на прогулку до лесной поляны, находящейся в 4 км от места отправления. Один идет со скоростью 3,3км/ч, а другой- со скоростью 5,5км/ч. Дойдя до поляны, второй с той же скоростью возвращается обратно . На каком расстоянии от точки отправления произойдет их встреча?

б) В марте на фабрике изготовили 500 ковров. В апреле производство выросло на 20%, а в мае - еще на 20%. Сколько ковров изготовили на фабрике?

в) Первый член арифметической прогрессии равен 1, а разность прогрессии равна 3. Какие из чисел 27, 68, 4276 являются членами этой прогрессии?

Вариант 23

1. Найдите значение выражения: 
[image: image351.wmf](
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
[image: image353.wmf]16
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4. Упростите: 
[image: image354.wmf]b
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5. Решите уравнение: 
[image: image355.wmf](

)

4

1

2

7

)

0

2

3

5

)

3

4

3

6

1

6

6

)

2

2

=

+

=

-

+

=

-

+

+

x

в

x

x

б

x

x

a


6. Решите неравенства: 
[image: image356.wmf](
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image357.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
[image: image358.wmf](
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9. По графику функции найдите: а) значение х, при у=0; б) промежутки возрастания функции;                    в) значения х, при которых 
[image: image359.wmf]0
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; г) наименьшее значение функции при 
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10. а) Моторная лодка прошла против течения 8км и вернулась обратно, затратив на обратный путь на 30 мин меньше, чем при движении против течения. Найдите скорость лодки в неподвижной воде, если скорость течения равна 4км/ч;
б) В январе товар стоил 30000 рублей. В марте цену на товар подняли на 4%, а в июле снизили на 4%. Сколько стоил товар в июле?

в) В арифметической прогрессии седьмой член равен -40, а семнадцатый равен -50. Найдите разность этой арифметической прогрессии.

Вариант 24

1. Найдите значение выражения: 
[image: image361.wmf](
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2. Разложите на множители: 
[image: image362.wmf]5
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3. Сократите дробь: 
[image: image363.wmf]14
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4. Упростите: 
[image: image364.wmf]b
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image366.wmf](
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image367.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
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9. По графику функции найдите: а) значение х, при у=0; б) промежутки возрастания функции;   в) значения х, при которых 
[image: image369.wmf]0
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; г) наибольшее значение функции при 
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10. а) Моторная лодка прошла против течения 21км и вернулась обратно, затратив на обратный путь на 20 мин меньше, чем при движении против течения. Найдите скорость лодки в неподвижной воде, если скорость течения равна 2км/ч;
б) В феврале товар стоил 20000 рублей. В мае цену на товар подняли на 6%, а в августе снизили на 6%. Сколько стоил товар в августе?

в) В арифметической прогрессии восьмой член равен -22, а двадцатый равен -58. Найдите разность этой арифметической прогрессии.

Вариант 25

1. Найдите значение выражения: 
[image: image371.wmf]6
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
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4. Упростите: 
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image376.wmf](
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7. Решите систему уравнений: 
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8. Решите систему неравенств:
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9. По графику функции найдите: а) значение х, при у=0; б) промежутки убывания функции;                        в) значения х, при которых 
[image: image379.wmf]0
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; г) наибольшее значение функции при 
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10. а) Теплоход, скорость которого в неподвижной воде равна 16км/ч, проходит по течению реки и после стоянки возвращается в исходный пункт. Найдите расстояние, пройденное теплоходом за весь рейс, если скорость течения равна 4км/ч, стоянка длится 2 часа, а в исходный пункт теплоход возвращается через 10 часов после отплытия из него.

б) На птицеферме "Курочка Ряба" восьми тонн корма курам хватает на 20 дней. На птицеферме "Серая Шейка" такого же запаса уткам хватает на 60 дней. На сколько дней хватило бы восьми тонн этого корма всем птицам вместе, если бы птицефермы объединились?

в) В арифметической прогрессии второй член равен 4, а двадцать восьмой равен 56. Найдите разность этой прогрессии и сумму 28 первых ее членов.
Вариант 26

1. Найдите значение выражения: 
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
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4. Упростите: 
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image386.wmf](

)

(

)

0

36

25

36

25

)

0

4

25

)

81

2

81

5

)

64

4

)

2

2

2

2

2

2

2

£

+

-

³

-

-

-

£

-

³

x

x

г

x

x

в

x

x

б

x

a


7. Решите систему уравнений: 
[image: image387.wmf]ï
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8. Решите систему неравенств:
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9. По графику функции найдите: а) значение х, при у=0; б) промежутки убывания функции;                       в) значения х, при которых 
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; г) наименьшее значение функции при 
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10. а) Теплоход, скорость которого в неподвижной воде равна 12км/ч, проходит по течению реки и после стоянки возвращается в исходный пункт. Найдите расстояние, пройденное теплоходом за весь рейс, если скорость течения равна 2км/ч, стоянка длится 4 часа, а в исходный пункт теплоход возвращается через 16 часов после отплытия из него.

б) На птицеферме "Курочка Ряба" пяти тонн корма курам хватает на 30 дней. На птицеферме "Серая Шейка" такого же запаса уткам хватает на 150 дней. На сколько дней хватило бы пяти тонн этого корма всем птицам вместе, если бы птицефермы объединились?

в) В арифметической прогрессии второй член равен 10, а тридцать второй равен 130. Найдите разность этой прогрессии и сумму 32 первых ее членов.  
Вариант 27

1. Найдите значение выражения: 
[image: image391.wmf]3
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
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4. Упростите: 
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a

4

9

81

16

2

-

-


5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image397.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

-

=

+

î

í

ì

-

=

+

-

-

=

+

5

3

2

9

7

2

)

5

3

4

13

5

4

)

8

4

20

2

5

)

2

2

y

x

y

x

в

y

x

y

x

б

y

x

x

y

x

a


8. Решите систему неравенств:
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9. По графику функции найдите: а) область определения функции; б) значения х, при которых у=0. в) наибольшее значение функции; г) промежутки возрастания функции.
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10. а) Дорога между пунктами  А и В состоит из подъема и спуска, а ее длина равна 19км. Пешеход прошел путь из А в В за 5 часов. Время его движения на спуске составило 4 часа. С какаой скоростью пешеход шел на спуске, если скорость его движения на подъеме меньше скорости движения на спуске на 1 км/ч?

б) Семья состоит из двух человек: мужа и жены. Если бы зарплата жены увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 45%. На сколько процентов вырос бы общий доход семьи, если бы вдвое увеличилась зарплата мужа?

в) В арифметической прогрессии второй член равен 9, а разность равна 20. Найдите десятый член  этой прогрессии и сумму 10 первых ее членов.  
Вариант 28

1. Найдите значение выражения: 
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2. Разложите на множители: 
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3. Сократите дробь: 
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4. Упростите: 
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5. Решите уравнение: 
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6. Решите неравенства: 
[image: image404.wmf]0
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7. Решите систему уравнений: 
[image: image405.wmf](
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8. Решите систему неравенств:
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9. По графику функции найдите: а) область определения функции; б) значения х, при которых у=0. в) наименьшее значение функции; г) промежутки убывания функции

10. а) Дорога между пунктами  А и В состоит из подъема и спуска, а ее длина равна 16км. Пешеход прошел путь из А в В за 6 часов. Время его движения на спуске составило 2 часа. С какой скоростью пешеход шел на спуске, если скорость его движения на подъеме меньше скорости движения на спуске на 2 км/ч?

б) Семья состоит из двух человек: мужа и жены. Если бы зарплата мужа увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 60%. На сколько процентов вырос бы общий доход семьи, если бы вдвое увеличилась зарплата жены?

в) В арифметической прогрессии второй член равен 11, а разность равна 30. Найдите десятый член  этой прогрессии и сумму 10 первых ее членов.  
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